

вчистено (префинчно) съ огнь, да се вбогатишъ: и дрехи бѣлки, да се ввлечешъ: да се не гледа срамота та на голоота та ти: и помажи си очи те съ коллѣрій да видишъ.

19 Язъ когото вбичамъ: вбличавамъ и наказвамъ вѣди прочее и ты ревностенъ и покаясе.

20 Это (азъ) стоимъ при врата та и чкамъ: ако чбе нѣкой гласятъ ми, и отвори врата та, ще влѣземъ при него, и ще вечерамъ съ него, и той съ мене.

21 Който повѣди, немъ ще дамъ да седне заеднъ съ мене на мойатъ престолъ, като и азъ цю повѣднхъ, и седнахъ заеднъ съ Отца моего на неговиятъ престолъ.

22 Който има оухъ, да чбе цю говори дѣхо на церкви те.

ГЛАВА 4.

Послѣ по това погледнахъ, и видехъ врата отворени на небо то, и первюю гласъ, когото чххъ като (гласъ) трѣбнѣй, че говореше съ мене, той ми рече: ка чисе тѣва, и ще ти покажемъ цю трѣбѣва да вѣде послѣ.

2 И тоа часъ вьдохъ во изстѣпленіе дѣховно: и видехъ зацю престолъ веше поставенъ на небо то, и на престолатъ седеше нѣкой.

3 И онѣй, който седеше (на престолатъ) веше подобенъ на іаспѣсъ и на сарди съ камень: и

дѣга веше околъ престолатъ, коа то се видеше подокна на смарагдъ.

4 И околъ престолатъ (веша) двадесать и четьри престоли: и и видехъ че седѣха на престола те двадесать и четьри старцы, ввлечени въ бѣлы дрехи: и имаха златны вѣнцы на главы те си.

5 И отъ престолатъ излѣзоха молніи, и громове, и гласове: и седмь свѣщници огнени герѣха предъ престолатъ които са седмь те дѣхове Божіи.

6 И предъ престолатъ (веше) море стжклено, подобно на хрусталъ: и посредъ престолатъ, и околъ престолатъ четьри животни, които рѣха пжани отъ предъ и отъ задъ съ очи.

7 И перво то животно (веше) подобно на левъ, и второ то животно подобно на телець, и трето то животно имаше лице като чловѣкъ, и четверто то животно подобно на орелъ, който лети.

8 И (тіа) четьри те животни имаха секоѣ (отъ нихъ) по шесть крила на околъ, и рнетре рѣха пжани съ очи: и немаха почиваніе ни дена ни ноца, но говорѣха: скатъ, сватъ, сватъ Господь Богъ вседержитель, който е былъ, и който естъ, и който ще вѣде.

9 И когато въздавахъ животни те слава и честь и благодареніе на оногова, който седеше на престолатъ, и който живѣе во вѣки вѣкнвѣз.

10 (Товава) двадесать и че-